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PROBLEMAS DE SUBTRAGAO

1) Joao Vitor convidou 76 amiguinhos de classe para o seu aniversario. Se no dia da festa 20
deles faltaram, quantos foram a festa?

R: 56 criancas foram a festa.
76 - 20 = 56

2) Uma caixa d'agua comporta 500 litros. Sabendo que no inicio da manha ela estava cheia e
no fim da noite sobraram 55 litros. Quantos litros os moradores gastaram?

R: Os moradores gastaram 445 litros de agua.
500 - 55 = 445

3) A diretora, da escola municipal, comprou 139 Iapis. Deu 32 para a professora Emanuelly e
57 para o professor Théo. Com quantos lapis a diretora ficou?

R: A diretora ficou com 50 lapis.

Alternativas de resolucao

32 + 57 =89 139 - 32 = 107
139 -89 = 50 107 - 57 = 50

4) Yago nasceu no ano de 1995. Quantos anos ele completara este ano?
R: Ele completara resultado anos.
Ano atual - 1995 = resultado

5) A loja Amarela vende celular por 2605 reais. Na loja Vermelha esse mesmo produto custa
2005 reais. Qual é a diferencga entre os pregos?

R: A diferenca entre os precos é de 600 reais.

2605 - 2005 = 600
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